
 

 

 
 

 

Ata da Primeira Sessão Extra-Ordinária do Segundo Período legislativo, realizada 

no dia 21 de Dezembro de 2022, as dez horas (10h:00m), no salão da Câmara 

Municipal de Banabuiú.  Realizou-se uma sessão extra-ordinária sob a Presidência 

do vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela vereadora Samara Dayne 

Lemos. Inicialmente o presidente agradece a Deus mais uma vez, deseja boas 

vindas aos colegas vereadores e agradece pela presença e compreensão. O 

presidente convida a secretaria para fazer a chamada nominal dos vereadores. 

Fez-se  presentes, Anne Vilene Machado Nobre Vasconcelos, Cleriston 

Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, 

Francisco Filho de Oliveira Rego, Francisco Romário Lima, Gilson Fernandes 

da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, Samara 

Dayne Lemos e Thiago Sousa Oliveira. Havendo comparecido todos os 

vereadores  o Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida o presidente 

convida o vereador Emerson Gonçalves Parente para fazer a leitura do texto 

bíblico conforme Art. 13, §3° do Regimento Interno. O presidente convida a todos 

ficar de pé para a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 

629/2017. Dando continuidade o presidente passa para ORDEM DO DIA: A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de Obras e Serviços, de N° 

002/2022, Projeto de Lei de N° 033/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO 

DISPÕE SOBRE: REESTRUTURAÇÃO ADMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, de N° 

069/2022, Projeto de Lei de N° 033/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO 

DISPÕE SOBRE: REESTRUTURAÇÃO ADMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, de 

N° 036/2022, Projeto de Lei de N° 033/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO 

DISPÕE SOBRE: REESTRUTURAÇÃO ADMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de  Saúde, Educação, Cultura, 

Esporte e Meio Ambiente, de N° 020/2022, Projeto de Lei de N° 033/2022 de 

autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: REESTRUTURAÇÃO 

ADMINISTRATIVA E ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E 



 

 

 
 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Presidente coloca os pareceres em 

discursão e votação e logo são declarados aprovados por unanimidade. A 

secretária inicia a leitura do PROJETO DE LEI de Nº 033/2022 de autoria do 

PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: REESTRUTURAÇÃO ADMINISTRATIVA 

E ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Presidente coloca o Projeto em discursão e 

votação e logo é declarado aprovado por unanimidade. A secretária inicia a leitura 

do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, de N° 037/2022, Projeto de 

Lei de N° 034/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: O 

REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS SERVIDORES DE NÍVEL SUPERIOR DE 

BANABUIÚ-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, de N° 070/2022, Projeto de Lei de 

N° 034/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: O REAJUSTE 

DO PISO SALARIAL DOS SERVIDORES DE NÍVEL SUPERIOR DE BANABUIÚ-

CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Presidente coloca os 

pareceres em discursão e votação e logo são declarados aprovados por 

unanimidade. A secretária inicia a leitura do PROJETO DE LEI de Nº 034/2022 de 

autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: O REAJUSTE DO PISO 

SALARIAL DOS SERVIDORES DE NÍVEL SUPERIOR DE BANABUIÚ-CE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Presidente coloca o Projeto em 

discursão. A vereadora Anne Vilene Machado Nobre Vasconcelos faz uma 

Emenda modificativa no quadro esquemático na profisão de Asistente  Social, 

onde foi colocado de 20h, 40h, sendo que a Lei que regulamenta a profissão de 

Assistente Social não prevê carga horária de 40h, sendo apenas até 30h. E pediu 

a correção da carga horária. O presidente coloca a emenda da vereadora Anne 

Vilene Machado Nobre Vasconcelos em votação e discursão e logo é declarada 

aprovada por unanimidade. O presidente coloca o Projeto em votação e logo é 

declarado aprovado por unanimidade. A secretária inicia a leitura do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, de N° 071/2022, Projeto de Lei de N° 035/2022 

de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: CONCEDE REVISÃO DOS 

VALORES DA BOLSA DOS MÚSICOS DA BANDA MUNICIPAL OTÁCILIA 

ROCHA MOURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, de N° 038/2022, Projeto de Lei 

de N° 035/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: CONCEDE 

REVISÃO DOS VALORES DA BOLSA DOS MÚSICOS DA BANDA MUNICIPAL 



 

 

 
 

OTÁCILIA ROCHA MOURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o 

Presidente coloca os pareceres em discursão e votação e logo são declarados 

aprovados por unanimidade. A secretária inicia a leitura do PROJETO DE LEI de 

Nº 035/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: CONCEDE 

REVISÃO DOS VALORES DA BOLSA DOS MÚSICOS DA BANDA MUNICIPAL 

OTÁCILIA ROCHA MOURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o 

Presidente coloca o Projeto em discursão e votação e logo é declarado aprovado 

por unanimidade. O vice-presidente Emerson Gonçalves Parente faz a leitura da 

Moção de Pesar Nº 030/2022 de sua  autoria: Moção de Pesar pelo Falecimento 

do Sr. Delanio Alves Gonçalves. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente 

facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada 

vereador teve disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Falou o vereador 

Francisco Filho de Oliveira Rego, iniciou cumprimentando a todos. Disse que 

esta foi mais uma forma de encerrar o ano onde se teve grandes conquistas ao 

que foi traçado na câmara, mas que ainda se falta muito a eles como categoria de 

lutar para alcançar o verdadeiro objetivo. Disse ao presidente que encerra este ano 

de legislatura fazendo uma reveindicação aos profissionais da saúde, onde se tem 

pedido a muitos dias para que possa chegar a casa legislativa o Projeto de lei 

sobre o Previne Brasil. Disse que esta se encerrando a ano e o projeto que é a 

gratificação aos profissionais da saúde, não chegou a casa Legislativa. Disse que 

é sabedor que vários municípios é pago. Disse que é um pedido da vereadora 

samara Dayne lemos tambem, onde foi protocolado no mês de junho. Pediu 

agilidade sobre isso. Seguiu falando sobre o assunto. Encerra a sua fala pedindo 

as secretarias que as secretarias possam ver essas determinadas situações que é 

ter agilidade nos projetos enviados. Disse que esta entrando em recesso, mas que 

ira ver a situação de como irá ficar os restantes de entrada do FUNDEB e analisar 

se há possibilidades de rateio. Disse que esta encerrando o ano dizeno que tudo 

que foi feito na casa legislativa foi com muita responsabilidade. Agradeceu a todos 

os vereadores por compartilhar mais um ano de lutas e batalhas como também de 

conquistas. Desejou boas festas a todos. Desejou que a camara municipal de 

Banabuiú possa compartilhar de idéias, sempre pensando no objetivo do bem 

comum ao povo do municipio de Banabuiú. Encerrou sua fala cumprimentando ao 

senhor Jurandir. Desejou boas festas a todos e desejando um retono das sessões 

com grandes pautas em beneficio do povo. Por fim agradeceu. Falou a vereadora 

Anne Vilene Machado Nobre Vasconcelos, iniciou cumprimentando a todos. 



 

 

 
 

Disse que é mais um ano que se encerra, onde se terá apenas mais dois anos. 

Agradeceu a todos que confiaram e confiam em seu trabalho e dos demais. 

Agradeceu aos seus colegas vereadores por todos os debates enriquecedores que 

tiveram na câmara. Disse que trouxeram pautas importantes e inovadoras para o 

município. Agradeceu aos seus amigos por sempre estarem presentes na sesão e 

que pela qual tem muito respeito, onde os mesmos sempre estão ao seu lado sem 

custo algum. A parlamentar convida a todos os vereadores para a segunda edição 

do natal encantado que é um evento em que a mesma faz no bairro crehe e Alto 

Alegre. Convidou toda a comunidade para o evento. Disse que é um evento que 

faz com a ajuda de seus amigos, onde se esforça para que aconteça no final do 

ano e desja que se repita até o final de seu mandato ou quem sabe mais pra 

frente. Disse que o ano para ela foi de muitos desafios e que foi de divisores de 

água, mas que foi fundamental para a mesma em todos os aspectos e que foi para 

a sua evolução. Agradeceu a todos que fazem parte dessa história de evolução. 

Agradeceu a todos que votaram nela e que permitiram que ela estivesse onde 

está. Por fim encerrou a sua fala desejando um Feliz natal a todos os seus 

companheiros da câmara e a todos o povo de Banabuiu. Desejou um ano de 2023 

bom para todos, que seja um ano de crescimento e evolução espiritual e evolução 

social. Deixou seu abraço a todos e agradeceu. Falou o vereador Helton 

Rodrigues Nunes, iniciou cumprimentando a todos. Fez uma leitura biblica para 

reflexão. Agradeceu a Deus por está encerrando mais um ano de trabalho na casa 

legislativa. Agradeceu a cada vereador pelo o compromisso e parceiria com povo 

de Banabuiú como tambem pelo os trabalhos bem descutidos e debatidos. 

Agradeceu a todos os funcionários da casa legislativa pedindo as bençãos de 

Deus sobre todos. Disse que sua palavra do dia é gratidão, gratidão por tudo. 

Parabenizou ao vereador Daniel Bandeira pela a condução dos trabalhos durante 

os dois anos. Agradeceu a cada eleitor que o ajudou para que se tivesse a 

oportunidades de está na câmara Legislativa. E que se for da permissão de Deus 

desejou que proximo ano todos estejam na casa legislativa com a mesma força de 

vontade e fazendo o melhor para Banabuiú. Disse que está a disposição na 

comunidade da Boágua tentando fazer um trabalhoe lutando para fazer o melhor. 

Desejou a todos um Feliz natal e prospero ano novo, desejando saúde e fé em 

Deus sempre. Por fim se colocou a disposição de todos e agradeceu. Falou o 

vereador Gilson Fernandes da Silva, iniciou fazendo seus agradecimento a Deus, 

pois o mesmo está acima de todos. Em seguida fez uma leitura biblica para 



 

 

 
 

reflexão de todos. Agradeceu ao povo de Banabuiu por está legislando, pois são 

18 anos de trajetória no legislativo. Disse ao vereador romário que espera do 

mesmo quando estiver na presidência dá a ela o privilégio da leitura biblica, pois 

faz isso a 18 anos. Disse que na gestão do vereador e presidente Daniel Bandeira 

não teve esse privilégio, diz não saber o porque. Disse que a pessoa que deve é a 

Deus e pede a ELE bençãos, discernimento, orientação, sabedoria, paciencia e 

perseverança e disse que onde estiver irá pregar o nome de Deus. Seguiu falando 

sobre o assunto ressaltano a importância de sempre agradecer a Deus. Deu o 

exemplo de Jò, onde se deve ser humilde e saber ganhar e saber perder e não 

esquecer de deus e do próximo. Falou da importancia da união na classe de 

vereadores, falando de sua tristeza em ver vereador falar do próprio colega. Onde 

dizem ter união e por trás são falso. Disse que sempre defendeu a união da classe 

de vereadores. Seguiu falando sobre o assunto falando de como agia em sua 

presidência. Disse que não houve oposição ao prefeito Edinho Nobre. Seguiu 

falando da importância da união e democracia. Seguiu falando sobre o assunto. 

Pediu as bençõas de Deus sobre todos. Por fim se despediu. Falou o vereador 

Thiago de Sousa Oliveira, iniciou cumprimentando a todos. Disse que a palavra 

que tem a todos é de agradecimento a todos os vereadores, funcionários da casa, 

amigos, familiares e eleitores. Disse que o ano foi dificil de certa forma, mas que o 

trabalho de vereador tem que continuar a fazer e sempre buscar a ajudar a 

população. Disse que algo que vem se perdendo em decorrer dos anos é a 

humanidade das pessoas umas com as outras. Disse que muito se fala de união e 

ajuda ao próximo, mas que se vê falha. Disse que é melhor fazer do que apenas 

falar com discursos bonitos. Disse que foi presidente da casa e deixou sua 

contribuição assim como os outros. Falou da importância do respeito ao próximo 

em qualquer lugar que estejamos. Seguiu falando da importância da oportunidade 

recebida para que se faça o trabalho com zelo e que a função exercida fique 

marcado com coisas boas e não situações ruins. Terminou a sua fala com uma 

frase que diz achar importante e verdadeira que diz; não se desespere quando a 

caminhada estiver difícil, é um sinal que você está no caminho certo. Por fim 

desejou boas festas a todos, pedindo pra colocar Deus e primeiro lugar em tudo, 

pois Ele é nosso ser superior. Falou de sua boas ações sendo politico ou não 

sempre será assim. Por fim se despediu. Falou o vereador Emerson Gonçalves 

Parente, iniciou cumprimentando a todos. Disse que quer falar de coisas boasque 

são as conquistas que a cala legislativa obteve ao povo Banabuiense durante o 



 

 

 
 

ano de 2022. Parabenizou a cada um pelo o trabalho desenvolvido nas 

comunidades, aos trabalhos que tem desenvolvido frente aos projetos de leis e 

requerimento e indicações. Parabenizou a cada vereador, pois se sabe que é um 

trabalho não muito fácil, embora muita gente pense diferente. Seguiu falando sobre 

o assunto. Falou da importância da sociedade está perto para reconhecer o 

trabalho de cada vereador que tem desenvolvido o seu papel. Parabenizou aos 

companheiros da câmara em que mais um ano que se passa e que tem ajudado 

tanto na assessoria política como na assessoria técnica e atodos os funcionários 

da câmara. Deixou o seu abraço a todos os funcionários da câmara. Disse que 

neste segundo ano de mandato sai com a conciência tranquila e dever cumprido. 

Falou com orgulho de ser o vereador com dois anos de mandato e nunca ter 

faltado uma sessão. Disse que sentiu-se feliz por alguem ter parabenizado por 

nunca ter faltado as sessões. Seguiu falando sobre o assunto e do seu 

compromisso com o povo. Parabenizou a sua família pelo o apoio no nome de sua 

cunhada Conceição Almeida e Lô de Sousa seu irmão. Deixou o seu abraço a 

todos os eleitores que o apoiaram e aqueles que estão se unindo ao seu projeto 

político. Deixou o abraço a todos do mandato gente da gente que tem segurado a 

primicia da etiologia desta palavra. Disse que nunca perdeu os seus princípios, 

sempre foi acessível ao povo Banabuiense e que nunca mudou sua pespectiva 

comportamental na sociedade. Os lugares que diz ter andado, continua andando e 

que goste de coisas populares e comuns e por isso segue a proeza dese eslogam 

que escolheu a dedo de ser gente da gente. Por fim desejou um feliz natal a todos 

e um próspero ano novo com as bênçãos de Deus. Por fim agradeceu. Falou o 

vereador Francisco Romário Lima, iniciou cumprimentando a todos. Falou da 

ultima sessão do ano de ser extraordinária sendo importante pela a pauta e 

projetos que form votados. Disse que o dia é de agradecimento pelo o anode lutas, 

trabalho e embates saudáves e democráticos, e deseja que assim continue no 

próximo ano. Agradeceu a cada companheiro vereador e a plateia que sempre 

assiste, a todos os funcionários e as pessoas que assistem de casa. Desjou que o 

próximo ano seje de mais trabalhos, respeito e sensibilidade em alguns momentos 

e de muitas lutas e desafios. Disse que espera contribuir e estar aberto ao diálogo 

para fazer com que o parlamento tenha um papel cada vez mais importante na 

sociedade. Por fim desejou um feliz natal a todos e boas festas com 

responsabilidade com carinho e família. Por fim agradeceu desejando uma boa 

tarde. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, iniciou fazendo os seus 



 

 

 
 

agradecimentos a Deus por mais uma oportunidade. Disse que suas palavras são 

de gratidão a Deus e a sua familia. Disse que nunca escondeu de onde saiu e de 

onde nasceu e quanto contribuiu aos seus pais para ajudar a criar a seus irmãos, 

apesar de ser um dos mais novos. Disse que é de uma família grande onde seus 

pais tiveram 16 filhos e ter criado 12, disse que acha de muita importância. Seguiu 

falando sobre a sua família. Pediu desculpas ao vereador Gilson Fernandes por 

não ter lembrado de pedi-lo para fazer a leitura biblica. Falou do vereador e da 

importância de se temer a Deus. Agradeceu mais uma vez a Deus , sua família e 

ao povo de Banabuiú que o adotou. Seguiu falando de sua história no município e 

de suas conquistas. Agradeceu ao vereador Francisco Filho por ter acreditado e ter 

votado nele na época. Agradeceu ao vereador Gilson Fernandes pela a confiança. 

Agradeceu ao vereador Thiago de Sousa pelo otrabalho em sua presidencia. 

Seguiu falando sobre o mesmo. Agradeceu nominalmente a cada vereador pela a 

parceiria e apoio. Seguiu falando de suas historias na política. Disse que não está 

preocupado com sua releição, disse isso pois algumas pessoas estão se 

preocupando. Seguiu falando sobre o assunto. Disse que dia 31/12 2024 estará 

completando 28 anos na casa legislativa. Falou do vereador Cleanio Saraiva 

externando a sua saudade e agradecimento. Agradeceu a todos os funcionários da 

casa Legislativa, agradecendo nominalmente a cada um. O parlamentar pediu 

desculpas aos seus companheiros vereadores por algo que tenha desagradado a 

algum deles. Seguiu falando de alguns comentários que fizeram sobre ele. Disse 

que não se abala com seus comentários e que irá ter uma convesa com o mesmo, 

e que respeito é bom e ele gosta. Por fim deixou no seu abraço a todos desejando 

um feliz natal e um próspero ano novo. Disse que confia na bancada de 

vereadores da câmara de Banabuiú  em trabalhar em prol do melhor para o 

município de Banabuiú. Por fim agradeceu e deixou o seu abraço a todos pedindo 

as bênçãos de Deus. Por fim, o presidente pede que Deus e nossa senhora 

derrame bençãos em todos os filhos de Banabuiú. Não havendo mais materia o 

presidente declara encerrada a sessão marcando uma ordinária para o dia  03 de 

fevereiro de 2023. Eu, Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois 

de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes.  

 

_________________________________________________________ 

Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 



 

 

 
 

Ata da Primeira sessão Extraordinária do Segundo Período Legislativo, 

realizada no dia 21 de dezembro, às dez horas (10h00min). 
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